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INTRODUCTION

• RISE conducted an Underage Gambling Prevention Training session with Guidance Counsellors. 

Sessions were conducted December 2022. 

• Evaluation forms were issued to assess the experience of the participants.

• To this end, Hope Caribbean Company Limited presents the following report detailing the results of 

the evaluation. 
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SUMMARY OF RESULTS

• Generally, the underage gambling prevention training sessions were received well among the 

participants, with 100% rating it excellent/good. (Figure 1)

• The sessions were believed to be good quality, organized and easy to follow. It was also thought to 

provide relevant and useful information to tackle underage gambling. (Figures 2,4 &5)

• The trainers were commended for being knowledgeable and interactive. (Figure 6 & 7)

• As such, most participants did not have any suggestions for improvement. (Table 1)
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MAIN RESULTS
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Figure 1: Overall Rating of Training Sessions
N=30

Excellent Good Average Poor No answer

OVERALL RATING OF TRAINING

The overall sessions received great ratings, with 100% of participants rating it excellent/ very good. 
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Figure 2: Quality of Presentation is Good 
N=30

Strongly Agree Agree Neutral Strongly Disagree Disagree No answer

QUALITY OF PRESENTATION

The majority of participants strongly agreed/agreed (96.7%) that the quality of the presentation was good. 
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Figure 3: I will be able to apply knowledge learned
N=30

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree No answer

ABILITY TO APPLY KNOWLEDGE

All participants (100%) indicated that they would be able to apply the knowledge learned from the programme.   
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Figure 4: The content was organized and easy to follow
N=30

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree No answer

ORGANIZED & EASY TO FOLLOW

The content of the programme was generally perceived as organized and easy to follow. 
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Figure 5: The materials distributed were relevant and useful
N=30

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree No answer

RELEVANCE & USEFUL

The materials distributed in the sessions were largely thought to be relevant and useful. 
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Figure 6: The trainer was knowledgeable
N=30

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree No answer

TRAINER WAS KNOWLEDGEABLE

Generally, the trainers were perceived to be knowledgeable in the content being shared. 
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Figure 7: Participation and interaction were encouraged
N=30

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree No answer

PARTICIPATION & INTERACTION

Most participants believed that interaction and participation were encouraged in the sessions. 
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Figure 8: Adequate time was provided for questions and discussion
N=30

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree No answer

ADEQUACY OF Q&A TIME

The majority of the participants (93.3%) believed there was adequate time allotted to questions and discussion during the sessions. 
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SUGGESTIONS FOR IMPROVEMENT
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TABLE 1 : SUGGESTIONS FOR IMPROVEMENT

Suggestions (N=30) Percentage

No Answer 80.0%

Nothing/ No aspect to be improved 9.9%

Time allotted/ More time 3.3%

More participation e.g. group activities 3.3%

The pace could be slower 3.3%

The majority of participants did not have any comments on how to improve the training.  
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